Bekanntmachung der Gemeinde Ausleben

Betreff: Sitzung des Hauptausschusses

Am Montag, den 25.07.2022 findet um 19:00 Uhr in Ausleben, Bauernwinkel 23, Aula der Sekundarschule (Eingang Nr. 1 von der Sporthalle) die nächste Sitzung des Hauptausschusses der Gemeinde Ausleben statt:

Tagesordnung

Öffentlicher Teil:

- 1. Begrüßung und Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlenden Mitglieder und Beschlussfähigkeit
- 2. Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung, öffentlicher Teil
- 3. Einwohnerfragestunde
- 4. Entscheidung über die Einwendungen der Niederschrift der Sitzung am 02.05.2022
- 5. Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tagesordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung
- 6. Bericht des Ausschussvorsitzenden zu wichtigen Gemeindeangelegenheiten
- 7. Sachstand zum grundhaften Ausbau der L 104 im OT Ottleben, 5. BA und Information und Vorschau auf den letzten BA der L 77
- 8. Sachstand Schloss Trautenburg
- 9. Sachstand Verlegung Breitbandkabel in Ausleben
- 10. Diskussion zu den Eckpunkten des Haushaltsjahres 2023 (Anlage)
- 11. Information des Bürgermeisters und der Verwaltung
- 12. Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder
- 13. Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung

Nicht öffentlicher Teil:

- 14. Entscheidung über Einwendungen der Niederschrift der Sitzung am 02.05.2022, nicht öffentlicher Teil
- 15. Information des Bürgermeisters und der Verwaltung
- 16. Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder
- 17. Schließung des nicht öffentlichen Teils der Sitzung

Öffentlicher Teil:

18. Schließung der Sitzung

Mit freundlichen Grüßen

Schmidt Bürgermeister

Aushang vom 21.07.2022 bis am Tag nach der Sitzung auszuhängen am: 20.07.2022, abzunehmen am: 26.07.2022

ausgehängt am:	Unterschrift:
abgenommen am:	Unterschrift:
auszuhängen in den Bekanntmachungskästen:	
Gemeinde Ausleben, Bauernwinkel 1 Gemeinde Ausleben, OT Ottleben, Thälmannstraße (Blumenpavillon) Gemeinde Ausleben, OT Warsleben, Friedensstraße (Bushaltestelle) Gemeinde Ausleben, OT Üplingen, Badelebener Straße (vor Wohnhaus Nr. 12)	